MATEMATİK   TEST ETKİNLİĞİ
1).    708675 doğal sayısının okunuşu hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) Yetmiş sekiz bin altı yüz yetmiş beş          B)Yedi yüz seksen bin altı yüz yetmiş beş
C)Yedi yüz sekiz bin altı yüz yetmiş beş         D)Yedi yüz sekiz  altı yüz yetmiş beş 
2).Binler bölüğü 245, Birler bölüğü 24 olan doğal sayı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A)24524                   B)245024                  C)24245                      D)245240
3).8 yüz binlik+6 on binlik+5 binlik+4 yüzlük+2 onluk+9 birlik   çözümlemesi verilen doğal sayı hangisidir?
A)806542                      B)865429                        C)429865                          D)800659
4).999.999 doğal sayısının on binler basamağının basamak değeri ile onlar basamağının sayı değeri toplamı kaçtır?
A)90090                       B)90009                          C)90900                            D)99000
5).                6                            7                                   8                                   9                                   10
                     2                             8                                   16                                  ?               38
         4                        2      5                   3             6                     4            7                      5             8                    6
Yukarıdaki örüntü belirli bir kurala göre dizilmiştir.  (?) olan yere gelmesi gereken sayı  aşağıdakilerden hangisidir?
A)26                                B)28                                   C)30                                   D)32
6).7864  doğal sayısının binler ve birler bölükleri hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A)Binler bölüğü:786               B)Binler bölüğü:78                   C)Binler bölüğü:4          D)Binler bölüğü:7
    Birler bölüğü:4                        Birler bölüğü: 64                       Birler bölüğü:786           Birler bölüğü:864
7).   I. Üç basamaklı en büyük sayı                              II. Dört basamaklı en küçük sayı 
       III. Beş basamaklı en büyük sayı                             IV. Beş basamaklı en küçük sayı 
Yukarıda verilen bilgilere göre doğal sayıların küçükten büyüğe sıralanışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A)I<II<IV<III                    B)I<II<III<IV                  C)IV<III<II<I                      D)I<III<IV<II
8).  A açısı iki basamaklı en büyük çift sayı;B açısı ise iki basamaklı en küçük tek sayı olan geniş açılı bir üçgenin C açısı kaç derecedir?
A)  70                              B)71                                C)72                              D)73
9). A                                                 B        Yandaki dikdörtgenin okunuşu hangi seçenekte yanlıştır?
                                                                   A)ABCD dikdörtgeni                       B)BCDA dikdörtgeni
                                                                    C)DABC dikdörtgeni                       D) ABDC  dikdörtgeni
      D                                                C
10).  Yukarıdaki dikdörtgenin köşegenleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
A)   AB-DC                                B)AD-DC                          C)DB-AC                                  D)BC-AD   
11).Yukarıdaki dikdörtgenin iç açılarının toplamı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A)  90 derece                 B)180 derece                        C)270 derece                 D)360  derece
12)Yukarıdaki dikdörtgenin köşegenlerini çizdiğimizde kaç tane üçgen oluşur?
A)2                             B)4                                      C)6                                     D)8
	M


13).L           Yandaki MLK dik üçgeninde  K açısı kaç derecedir?


                                                          K               A)45               B)90           C)270              D)180
14).                  A                          Yandaki ABC üçgeninin kaç tane köşegeni vardır?
                                                 A)3                         B)2                        C)1                  D)0
          B                         C
15).Üç  basamaklı en büyük  doğal sayı ile bir basamaklı en küçük tek sayının toplamı kaçtır?
A) 999                           B)1000                             C)1001                              D)1002
16)Dört basamaklı en büyük sayı ile bir basamaklı en küçük tek sayının toplamı kaçtır?
A) 9999                        B)10.000                         C)10.001                             D)10.002
17).  Beş basamaklı en büyük sayı ile bir basamaklı en küçük tek sayının toplamı kaçtır?
A)99.999                      B)100.000                       C)100.001                          D)100.002
18).Altı basamaklı en büyük sayı ile bir basamaklı en küçük tek doğal sayının toplamı kaçtır?
A)999.999                  B)1000.000                  C)100.000                          D)10.000
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